               Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Собинском районе Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению 
и урегулированию конфликта интересов от 4 сентября 2019 года

4 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Собинском районе Владимирской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

Повестка дня заседания Комиссии включала: 

1. О рассмотрении представления начальника Управления материалов проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2018 год работников Управления по представлению Собинской межрайонной прокуратуры от 26.08.2019 г. № 2-42-2019 в отношении трех работников.
Вопрос рассматривался  в соответствии с подпунктом "в" пункта 10 Положения о комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (постановление Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п).
По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:       
- считать незначительным нарушение, допущенное работниками при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Работники предупреждены о недопустимости впредь нарушения законодательства о противодействии коррупции.
